

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

ΣΤΗ «ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΙ ΆΛΛΟ»



01 - Ποιο είναι το Σώμα Φίλων ΑμεΑ «Δράση για το Κάτι Άλλο»;

Το Σώμα Φίλων ΑμεΑ «Δράση για το Κάτι Άλλο» είναι ένα Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο που ιδρύθηκε το 2010 με σκοπό να δημιουργήσει κάτι ισότιμο και διαφορετικό στο επίπεδο της φροντίδας ατόμων με αναπηρία.

Όραμά μας «ένας κόσμος που δεν περισσεύει κανείς και καμία». Σήμερα, μετράμε 8 τομείς δραστηριοποίησης του Σωματείου μας με κεντρικό αυτόν του ΚΔΑΠΑμεΑ.

02- Πώς λειτουργεί το ΚΔΑΠΑμεΑ της «Δράσης για το Κάτι Άλλο»;

Στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία, υποστηρίζουμε καθημερινά πάνω από 45 ωφελούμενους-ες.

Δουλεύουμε εξατομικευμένα, προσαρμόζοντας τα εργαστήρια στις δυνατότητες, το υπόβαθρο και τις προτιμήσεις του-της κάθε ωφελούμενου-ης ξεχωριστά. Το πρόγραμμα δραστηριοποίησης ονομάζεται «Εκπαίδευση και Ψυχαγωγία για όλους-ες», αποτελούμενο από ποικίλα εργαστήρια και δραστηριότητες.



03- Ποιος υποστηρίζει τους-ις ευμετέχοντες-ουσες;

Η έμπειρη διεπιστημονική ομάδα των εργαζομένων και η εθελοντική ομάδα! Τα νέα μέλη της εθελοντικής ομάδας λαμβάνουν συνεχή υποστήριξη και εκπαίδευση κατά το έργο τους από τους εργαζόμενους-μέντορες καθόλη τη διάρκεια της παρουσίας τους στο ΚΔΑΠΑμεΑ.

04 - Πρέπει να έχω προηγούμενη εμπειρία στην αναπηρία για να συμμετάσχω στην εθελοντική ομάδα;

Φυσικά και όχι! Η ομάδα μας αποτελείται από άτομα με διαφορετικές καταβολές και αυτό την κάνει δυνατότερη. Στόχος μας είναι κάθε εθελοντής να προσεγγίσει το κοινωνικό μοντέλο αναπηρίας και να αναπτύσσει συνεχώς τις δεξιότητές του. Ανά τακτά χρονικά διαστήματα διοργανώνουμε συναντήσεις εθελοντών και εργαζομένων, καθώς και δωρεάν εκπαιδευτικά σεμινάρια.



05 - Πώς μπορώ να επικοινωνήσω για να συμμετάσχω στην εθελοντική ομάδα;

Ακολουθήσε μας στα Social Media!

Facebook page: Σώμα Φίλων ΑμεΑ «Δράση για το κάτι άλλο»

Instagram: @drasigiatokatiallo

Τηλεφώνησε στο 2310838790 και δήλωσε το ενδιαφέρον σου ή σκάνανε τη φόρμα και συμπλήρωσε τα στοιχεία σου!



ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ!